
127 Berlin 1910 - Elefant 105,00 DM
128 Berliner Architekturwelt 14 Jg., H.7 70,00 DM
129 Berlin 1914 - Zebra 95,00 DM
130 Berlin 1914 - Zebra 90,00 DM
131 Berlin 1925 - Aquarium 45,00 DM
132 Berlin 1925 - Eisbär 60,00 DM
137 Berlin 1927 - Aquarium 40,00 DM
138 Zoo 1841 - 1929, Heilborn 1929 75,00 DM
139 Berlin 1929 - Aquarium 50,00 DM
140 Kleiner Führer; Titel: junger Gorilla, 1930 40,00 DM
141 Kleiner Führer; Titel: See-Elefant, 1931 45,00 DM
142 Zoo Berlin, Heck u.a. ca. 1931 55,00 DM
143 Kinder im Zoo I: Papa Heck und seine Lieblinge, 1931 35,00 DM
144 Kinder im Zoo II: Zoo-Tiere für  größere Schüler, 1931 35,00 DM
145 Berlin 1936 - Schimpanse 40,00 DM
146 Berlin 1937 - Gorilla 60,00 DM
147 Festschrift 25 Jahre Berliner Aquarium 40,00 DM
148 Berlin 1938 - Zebras 45,00 DM
149 Berlin 1939 - Aquarium 55,00 DM
150 Berlin 1939 - Tiger 65,00 DM
151 Berlin1940 - Aquarium 30,00 DM
153 Berlin 1940 - Pinguin 30,00 DM
155 Berlin 1941- Braunbär 30,00 DM
156 Berlin 1941- Braunbär 30,00 DM
157 Mon Aquarium, Brüssel 1937 25,00 DM
158 Guide to the John G. Shedd Aquarium, Chikago 1953 40,00 DM
159 Mitteilungen aus dem Zoo Dresden 2/1915, 3 u. 4 1917 55,00 DM
160 Zoo Dresden, Brandes 1931 70,00 DM
161 Der Zoodirektor erzählt. Gezähmte Wildnis, 1958 20,00 DM
162 Der Zoodirektor erzählt. Mit der Kamera in Afrika, 1956 15,00 DM
163 Ein Tag im Frankfurter Zoo (Flußpferd), 1952 50,00 DM
164 Jahresberichte Frankfurt 1954-58, 60-65 und 69 210,00 DM
165 Hagenbeck 1913 - Geier 70,00 DM
166 Hagenbeck 1925 - Pinguine 62,00 DM
167 Hagenbeck 1926 - Elefant 55,00 DM
169 Hagenbeck 1933 - Känguruhs 50,00 DM
170 Zooführer, Halle 1925 70,00 DM
171 Zooführer, Hannover 1934/35 60,00 DM
172 Zoo Hannover, Müller, ca. 1930 65,00 DM
173 Zooführer, Karlsruhe, Mitte 20er J. 75,00 DM
174 Der Zoo ruft Dich, Köln, ca. 1930 75,00 DM
175 Tiergartenzeitung Königsberg 1908 -10 100,00 DM
176 Tiergartenzeitung Königsberg 1911(33-40), 1913 (66), .... 100,00 DM
177 Zooführer Königsberg, 1930 120,00 DM
178 Jahrbuch des Georg von Opel Tiergehege, 1958 50,00 DM
179 Vom Zoo - Kritik und Wirklichkeit, Gebbing 1937 50,00 DM
180 90 Jahre Zoo, Leipzig 1968 50,00 DM
181 Zoo Leipzig, Schneider ca. 1930 55,00 DM
182 Zooführer, Melbourne 1922 85,00 DM
183 66th Ann.Rep. 1929, Melbourne 30,00 DM
184 Washington Park ZS 15th Annual Report, Milwaukee`25 45,00 DM
185 Bulletin of the Washington Park ZS,  1932/33 20,00 DM
186 Die Errichtung eines Zool. Gartens in München, ca.1907 140,00 DM
187 TP-Propaganda-Schau (Giraffen), 1928 100,00 DM
188 Zooführer München 1930 50,00 DM
189 Das Tier und wir -  4 Hefte gebunden, München 1937 45,00 DM
190 Führer durch den Tierpark Hellabrunn (Elefanten), 3. Aufl. 85,00 DM
191 Westfälischer Zoo Münster , 1930/31 (Tiger) 105,00 DM
192 Westfälischer Zoo Münster , 1954 (Leopard) 55,00 DM
193 A Guide to New York Aquarium, 1899 95,00 DM
194 The New York Aquarium, 1925 65,00 DM
195 The New York Zoological Park , 1913 160,00 DM
196 „Der Z.G. des Museu Goeldi“, 1901, Brasilien (dt.) 105,00 DM
197 Vivarium  - Museúm National d´Hist. Nat., Paris, 15,00 DM
198 Annual Report 1936, Philadelphia 1937 30,00 DM
199 Zooführer, Riga 1923 85,00 DM
200 „Tiergeschichten aus dem Zoo Riga“, 1913 50,00 DM
201 ZOONOZ 1st Annual Edition, San Diego 1934 70,00 DM
202 Zooführer, Sydney 1938 60,00 DM
203 Festschrift anl. d. 200 jähri. Bestehens d. Menagerie, Wien 55,00 DM
204 Zooführer, Wien, ca. 1926 65,00 DM
205 Der Zürcher Zoo 1, 2, 7-11 (zw. 1927 uns 1938) 100,00 DM
206 Zürich wirbt für seinen Zoo, 1943 45,00 DM

Nr Titel Preis
1 Zoo Basel, Lang 1968 20,00 DM
2 Andenken an den Zoo ..Berlin 1901,  (Album) 150,00 DM
3 Zoo Berlin Postkartenalbum 1900 (20 Karten) 200,00 DM
5 Süßwasser-Aquarium, Bade 1907 (?) 120,00 DM
9 Auf Urwild in Kanada (ex libris E.Mohr), 1937 65,00 DM
14 Von der Menagerie zum Tierparadies, Klös 1969 70,00 DM
15 Paradies für wilde Tiere, Klös 1971 40,00 DM
16 Berlin und sein Zoo, Klös 1978 50,00 DM
17 Mit Faltern begann’s, K. Heinroth1979 50,00 DM
19 Tierwelt hinter Glas, Klös/Lange 1988 48,00 DM
20 Geschichte Festschrift 100 Jahre,  Dresden, (2.Teil), 1961 25,00 DM
22 Hundertjähriger Zoo, Frankfurt 1958, 55,00 DM
23 Gefangene Tiere richtig füttern, Krumbiegel 15,00 DM
25 Zoologische Gärten d. Welt - Kirchshofer 1966 115,00 DM
28 Tiere als Hausgenossen, Zukowsky 1969 30,00 DM
31 Biologie der Säugetiere I u. II, Krumbiegel 65,00 DM
35 Exotische Wildtiere in Gefangenschaft, 1925 40,00 DM
36 Tiere im Zoo, Knuttnerus-Meyer, 1925 50,00 DM
38 Das Farbfoto-Buch vom Zoo, 1938 35,00 DM
39 Vom Leipziger Zoo, Schneider, 1953 30,00 DM
40 Der Zoo Leipzig - eine Stätte der Wissenschaft, Dathe 1961 30,00 DM
42 Great zoos of the world, Zuckerman, 79/80 70,00 DM
44 Ein Leben für Tiere, Gebbing 1957 35,00 DM
45 Der größte Zoo der Erde (Serengeti), Lindgens 1958 35,00 DM
46 Wilde Tiere frei Haus, Ruhe 1960 75,00 DM
47 Knaurs Tierreich in Farben: Säugetiere 35,00 DM
48 Knaurs Affenbuch 45,00 DM
50 Knaurs Tierreich in Farben: Amphibien 30,00 DM
51 Knaurs Tierreich in Farben: Fische 30,00 DM
52 „Buch vom Zoo“, Münster 1950 55,00 DM
54 Abenteuer im Zoo, Prag 1961 30,00 DM
57 Mit Lasso, Falle und Netz, Zukowsky, 1959 28,00 DM
64 Tiergarten Schönbrunn - Gechichte und Aufgaben, 1976 50,00 DM
67 Hediger: Skizzen zu einer Tierpsychologie, 1954 30,00 DM
68 Der Zoologische Garten - kompl. 3/862 80,00 DM
69 Der Zoologische Garten - kompl. 4/1863 80,00 DM
70 Der Zoologische Garten - kompl. 5/1864 80,00 DM
71 Der Zoologische Garten - kompl. 6/1865 80,00 DM
72 Der Zoologische Garten - kompl. 7/1866 80,00 DM
73 Der Zoologische Garten - kompl. 8/1867 80,00 DM
74 Der Zoologische Garten - kompl. 9/1868 80,00 DM
75 Der Zoologische Garten - kompl. 10/1869 80,00 DM
76 Der Zoologische Garten NF - Jahresband 10/1938-39 105,00 DM
77 Der Zoologische Garten NF - Jahresband 14/1942 100,00 DM
83 Zeitschrift für Tierpsychologie  1/1937 10,00 DM
84 Zeitschrift für Tierpsychologie 1951 35,00 DM
85 Zeitschrift für Tierpsychologie 1952 35,00 DM
86 Zoologica Palaearctica  1, (1), 1923 15,00 DM
87 Pallasia 2 (1), 1924 20,00 DM
89 Zoologischer Beobachter, Hefte 8 und 9, 1910 35,00 DM
90 Zoologischer Beobachter, Hefte 2-12 (1919) 60,00 DM
95 Breitmaulnashorn, Plakat Tierpark Berlin 25,00 DM
102 Unser Zoo - Sonderdruck (mit 40 sw-Bildern) 45,00 DM
105 Der Frankfurter Zoo, Sammelalbum 1953 105,00 DM
106 Unsere Vogelwelt, Berlin 1959 30,00 DM
108 Unser Zoo, Berlin 1961 40,00 DM
109 Unser Aquarium, Berlin 1962 25,00 DM
112 Aktie  -  Breslau  No. 264 200,00 DM
113 Wertmarken über 50 Pfennig, Elefant, Leipzig 1921 10,00 DM
114 Wertmarken über 50 Pfennig, Elefant, Leipzig 1921 10,00 DM
115 Wertmarken über 50 Pfennig, Elefant, Leipzig 1921 10,00 DM
116 Wertmarken über 50 Pfennig, Elefant, Leipzig 1921 10,00 DM
117 Reklamemarken, 1 x Adler, 1 x Leoparden, München 20,00 DM
118 Reklamemarken, 1 x Löwe, 2 x Tiger, München 20,00 DM
119 Reklamemarken, 1 x Löwe, 1 x Statue, Nürnberg 30,00 DM
120 Zooführer Amsterdam ca. 1925  (Orang-Utan) 70,00 DM
121 Zooführer Antwerpen 1908 (dt.)(Zoo-Eingang) 100,00 DM
122 Herinnerung aan de Zoo van Antwerpen, ca. 1955 25,00 DM
123 Zooführer Auckland 1926 - Eisbär 85,00 DM
124 Zooführer Berlin 1906 - Hirsch 35,00 DM
125 Zooführer Berlin 1908 - Flamingo 45,00 DM
126 Album mit Ansichten aus dem Zoo (24 Farbtafeln) 250,00 DM

Ergebnisse der 1. Auktion für Zoosammler am 14. Feb. 1998 in Wuppertal

Dr. Klaus Schüling, Falkenhorst 4, 48155 Münster, Tel: 0251 / 31 15 23


